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&b 34 Ï Ï Ï Ï Ï Ï ú , Ï Ï
Cha que soir, un en fant re gar
L'en fant, pour tant, vo yait au ciel

A lors, au fir ma ment, u ne
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Da ÞDa Þ

dait les é toi les, vou lait il les comp
beau coup d'é toi les qu'il ne con nais sait
nou velle é toi le, com men ça a bril
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&b ú , Ï Ï Ï Ï Ï ú , Ï Ï Ï Ï Ï
ter? Un vieil lard in tri gué se mit à l'en sei
pas; a lors il dé ci da, a vec té na ci
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&b ú , Ï Ï Ï Ï Ï ú , Ï Ï Ï Ï Ï
gner; il lui di sait le nom de cel les qu'il sa

té, de les nom mer cha cune; il n'y par vint ja
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vait, puis en fin s'en al la car il n'en sa vait

mais, et, à son tour très vieux, il mou rut é pui

S

&b ú , Ï Ï Ï Ï Ï ú , Ï Ï ú Ï
vait, puis en fin s'en al la car il n'en sa

mais, et, à son tour très vieux, il mou rut é

A

?b ú , Ï Ï Ï Ï Ï ú , Ï Ï Ï Ï Ï
vait, puis en fin s'en al la car il n'en sa vait

mais, et, à son tour très vieux, il mou rut é pui

B

rall.q = 60

&b ú. Ï
U Î 34

x3 Þú , Ï Ï Ï ú Ï î
plus. .
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...ler, a bril ler. .
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